A.03

CAIROX

AIRVANCE
TpaHchepHN
peLueTkun

DRR

PeleTkun 3a Bpatu
ANYMUHWNIA
AHOAM3MPAHO NoKpuUTME

ANYMUHWEBU TPAHCHEPHIN peLleTKn
Tnn DRR

m TpaHcdepHa peLueTka OT aHOAM3MPAH anyMUHUIA

Mpuno>xeHune
® 33 VI3paBHABaHE Ha HaNdraHeTo B ABe CbCeAHN MOMeLLeHNd

MaTepuan
m ANTYMUHWI, aHOAM3MPAH

MoHTaXX

= MOHTaX upe3 BUHTOBE Ha CTeEHU C AebeiHa 0T MUHUMYM 33 mm U MakCUMyM
47 mm

MpoekTHa cneuudpUkauma

m TpaHcdepHa pewletka OT aHOAM3MPAH aNyMUHWI 33 MOHTaX Ha CTeHu C
febenyHa ot 33 mm o 47 mm, moaen DRR

MprymepHa nopbUKa
= DRR 800 X 200

[oacHeHwve:

DRR = 11in peLwleTka

800 = gbnXVHa (BUXTE TabnuvLaTa)
200 = B1COYMHa (BUXTe TabavLaTa)
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AIRVANCE

TpaHchepHN
peLueTkun
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600 00 600 00
LxH 00 00 00 00 400 00 00 00 00 00 400 00 00 00 400 00 00 00 600 00 600x400
Q Ae 0.0078 0.0117 0.0156 0.0195 0.0234 0.0312 0.0390 0.0468 0.0585 0.0702 0.0936
e 0.71
1.60
0 -
1.42 0.95
6.30 2.80
0 7 -
2.14 1.42 1.07
14.10 6.30 3.60
0 19 9 1
2.85 1.90 142 1.14
25 11.10 6.30 4
0 28 18 10 4
3.56 2.37 1.78 1.42 1.19 0.89
39.10 17.40 9.80 6.30 430 240
00 35 24 17 11 6 -
3.56 2.67 214 1.78 134 1.07
39.10 22 14.10 9.80 5.50 3.50
0 37 29 23 19 11 5
3.56 2.85 2.37 1.78 1.42 1.19
39.10 25 17.40 9.80 6.50 430
00 38 32 27 20 14 9
3.56 297 223 1.78 1.48 1.19
39.10 27.20 15.30 9.80 6.80 4.30
0 39 34 27 21 16 10
3.56 2.67 2.14 1.78 1.42 1.19
39.10 22 14.10 9.80 6.30 450
00 40 32 26 22 16 11
312 249 2.08 1.66 1.38 1.04
30 19.20 13.30 8.50 5.90 3.30
0 37 31 26 20 16 8
3.56 2.85 237 1.90 1.58 1.19
39.10 25 17.40 11.10 7.70 430
400 41 35 30 25 20 12
321 267 214 1.78 1.34
31.70 22 14.10 9.80 5.50
0 39 34 28 23 16
3.56 297 237 1.98 1.48
39.10 27.20 17.40 12.10 6.80
00 42 37 31 27 19
3.56 2.85 237 1.78
39.10 25 17.40 9.80
600 43 37 32 25
332 277 2.08
34.10 23.70 13.30
00 42 37 29
3.80 317 237
44.50 30.90 17.40
800 46 41 33
3.56 2.67
39.10 22
900 44 37
297
27.20
000 40
JaHHUTE ca USMEepEeHn npu:
= Ps=nag Ha Hangarade B Pa
s Qv =/ebut B m3h
= L X H=0TBOp B CTeHa WV BbB BpaTa B mm
n Veff = ebekTnBHa CKOPOCT Ha Bb3ayxa Npes pelueTkata B m/s
m Aeff = cBeTn0 ceveHne B m?
= Lw =3BykoBa MOLLHOCT B dB(A)
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